
 

 

予算決算審査委員会報告書 
 

   令和4年6月3日 

 

 

備前市議会議長 守 井 秀 龍 殿 

 

 

委員長 森 本 洋 子 

 

 

 

令和4年6月3日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

案    件 結 果 概   要 

委員長の互選について 選 挙 指名推選により森本洋子委員が

委員長に当選 

副委員長の互選について 選 挙 指名推選により草加忠弘委員が

副委員長に当選 
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予算決算審査委員会記録 

 

招 集 日 時 令和4年6月3日（金） 
総務産業委員会・ 
厚生文教委員会閉会後 

開議・閉議 午後1時12分 開会  ～ 午後1時19分  閉会 

場所・形態 委員会室 会期中(第2回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 森本洋子 副委員長 草加忠弘 

 委員 中西裕康  土器 豊 

  尾川直行  立川 茂 

  西上徳一  石原和人 

  山本 成  青山孝樹 

  藪内 靖  松本 仁 

  内田敏憲  奥道光人 

  丸山昭則   

欠 席 委 員 なし    

遅 参 委 員 なし    

早 退 委 員 なし    

列 席 者 等 議長 守井秀龍   

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 なし    

審 査 記 録 次のとおり    
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○事務局 本日の委員会について概略を御説明いたします。 

ここでは、正副委員長の互選が行われますが、委員長の互選は本会議同様、年長委員に臨時

委員長をお願いして行います。その後、新委員長により副委員長の互選を行うこととなります。 

それでは、御出席の委員のうち、尾川直行委員が年長委員でございますので、御紹介いたし

ます。臨時委員長をよろしくお願いいたします。 

 （臨時委員長は委員長席へ移動） 

********************************* 委員長の互選 ********************************* 

 午後１時１２分 開会 

○尾川臨時委員長 それでは年長ということで、私が臨時に委員長の職務を行います。どうぞよ

ろしくお願いします。 

ただ今の御出席は１５名です。 

定足数に達しておりますので、これより予算決算審査委員会を開会いたします。 

 まず、委員長の互選を行います。互選の方法を協議するため、暫時休憩いたします。 

 午後１時１３分 休憩 

休憩中に、委員長の互選は、指名推選により、臨時委員長から森本洋子委員を指名することで全員

一致した。 

 午後１時１５分 再開 

○尾川臨時委員長 休憩前に引き続き、委員会を再開いたします。 

互選の方法は、指名推選で行うこととして御異議ありませんか。 

 〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法は、臨時委員長において指名することに御異議ありませんか。 

 〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名することに決定いたしました。 

 それでは、委員長に森本委員を指名いたします。 

 ただいま指名いたしました森本委員を当選人と定めることに御異議ありませんか。 

 〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました森本委員が委員長に当選されまし

た。 

 委員長就任の御挨拶をお願いいたします。 

○森本委員 皆様ありがとうございました。しっかり務めてまいりますので、どうか御協力のほ

どよろしくお願い申し上げます。 

○尾川臨時委員長 委員長の御挨拶が終わりました。 

 委員長が決まりましたので、これで私の任務を終わらせていただきます。 
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 皆さんの御協力に感謝いたします。 

 委員長は、委員長席にお着き願います。 

********************************* 副委員長の互選 ********************************* 

○森本委員長 それでは副委員長の互選を行います。 

 互選の方法を協議するため、暫時休憩いたします。 

 午後１時１７分 休憩 

休憩中に、副委員長の互選は、指名推選により、委員長から草加忠弘委員を指名することで全員一

致した。 

 午後１時１８分 再開 

○森本委員長 休憩前に引き続き委員会を再開いたします。 

互選の方法は、指名推選で行うこととして御異議ありませんか。 

 〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法は、委員長において指名することに御異議ありませんか。 

 〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、委員長において指名することに決定いたしました。 

 それでは、副委員長に草加委員を指名いたします。 

 ただいま指名いたしました草加委員を当選人と定めることに御異議ありませんか。 

 〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました草加委員が副委員長に当選しまし

た。 

 副委員長就任の御挨拶をお願いいたします。 

○草加委員 御指名いただき、ありがとうございます。草加忠弘でございます。今後とも、御指

導、御鞭撻よろしくお願いいたします。 

○森本委員長 副委員長の御挨拶が終わりました。 

 以上で予算決算審査委員会を閉会いたします。 

皆さんお疲れ様でした。 

 午後１時１９分 閉会 

 


